

Поправка

В выпуске газеты «Иркутск официальный» №21 (923) от 08.06.2021 года на стр. 7 допущена опечатка: дату выхода распоряжения заместителя мэра- председателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска «О внесении изменений в распоряжение от 23 апреля 2021 года № 404-02-123/21 прекращении движения транспортных средств по улице 7-Советская в Октябрьском округе города Иркутска» № № 404-02-164/21 следует читать от 02.06.2021 года